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RGNS TN 9NN Un masso di 2,5 kg inizialmente
fermo cade da uno straplombo e nella discesa a terra la sua
energia potenziale diminuisce di 405 J. Trascura gli attriti.

» Quanto vale 'energia cinetica acquistata dal sasso du-
rante la caduta?

4

» Calcola la velocita del masso un istante prima di tocca-
re il suolo. [405 J; 18 m/s]
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Un respingente, dotato di una molla di costante elastica

k, esercita una forza di modulo F = 10 N quando ¢ com- l
presso di Ax =10 cm. Esso ¢ posto.alla fine di uno scivolo | QEPINGENTE
di altezza h = 2,0 m. Un oggetto di massa m parte da fer- 7

mo dalla sommita dello scivolo. Trascura gli attriti.

» Calcola la velocita dell’'oggetto quando raggiunge ter- X7
ra, prima di urtare contro il respingente.

Col1. FABTICA
» L’oggetto viene fermato dal respingente che si compri- = 1oN
me di s = 20 cm. Calcola la massa m. Kee =——=
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(o[:LN:: o) T.M UM Un operaio trascina su un pavimento

*** una cassa inizialmente ferma, di massa 50 kg, con una a,H?OHEAﬂE .
forza di 130 N inclinata di 45° verso I'alto rispetto all’o- pewt F bcu,‘aﬂ"!45° ,
rizzontale. A un certo istante la cassa raggiunge la veloci- Vt“’ “U“ I :
ta di 1,0 m/s. Il coefficiente di attrito dinamico tra cassa ‘ g

e pavimento ¢ 0,20. —— .
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» Calcola la distanza percorsa dalla cassa per raggiunge-

re la velocita di 1,0 m/s. [2,0 m]
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